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Els actes previs a les Festes de Sant Joan i els Elois 2022 van començar la primera setmana de Juny, del 6 al 10)  amb el Ball de Cinquagesma i les festes dels barris dels capgrossos, sargantanes, llangardaixos, escurassos i la recuperació de les festes dels barris de les salamandres. El mateix divendres també hi va haver el festival de hip hop als Jardins de la Farmàcia Vella. 

Durant el cap de setmana es van dur a terme el concurs de gossos pastors i tornejos de futbol en categoria aleví i benjamí. El dissabte 11 de juny va acabar amb audició de trompeta i bateria i el diumenge 12 de juny amb el festival de patinatge i exhibició d’hoquei i de dansa al Pavelló Municipal.

Seguidament, el divendres 17 de juny es va poder gaudir del concert de la Coral de Prats de Lluçanès a l’espai Social, dissabte 18 de juny,l’EMAL va fer la festa dels 5 anys amb concerts  i actuacions durant tot el dia als Jardins de Cal Bach i de la Farmàcia Vella.  El diumenge 19 de juny va tenir lloc el I torneig de futbol femení Amateur de Futbol 7, la 25a trobada de puntaires i la trobada gegantera. I també les festes de final de curs de l’Escola Lluçanès i de l’escola Fedac Prats.
Dimecres  23 de juny, revetlla de Sant Joan, a 2/4 de 8 de la tarda va tenir lloc el tret de sortida de la festa Major d’estiu, amb l’arribada de la Flama del Canigó acompanyada aquest any amb el Bicibús que va aplegar molts nens i nenes. Desrpés es va fer la Rebuda de la Flama del Canigó i es va procedir a la lectura del Manifest de la Diada Nacional dels Països Catalans Tot seguit va tenir lloc l’encesa del Petardàs Infantil, a càrrec dels guanyadors del concurs de Cartells i la col·laboració de ...I aquesta set!. Seguidament la Txaranga Tximiletak va amenitzar la cercavila infantil.
A la nit, a partir de les 11, als jardins de la Farmàcia Vella, es va fer el ball de revetlla amb l’orquestra Crystal i nit de versions amb 80 principals. La festa va continuar a la Sala Polivalent amb discomòbil. 
El dia 24 de juny, Sant Joan, els més matiners van poder gaudir del 44è Cros de Sant Joan organitzat per Set de córrer amb la recuperació de les categories infantils. A les 7 de la tarda, als jardins de la Farmàcia Vella, va tenir lloc el concert de tarda a càrrec de l’orquestra Selvatana que també va ser l’encarregada d’amenitzar el concert de nit a partir de 2/4 d’1 de la nit amb l’elecció també de la Pubilla i l’Hereu de Prats de Lluçanès 2021 que van recaure en la Maria Puigferrat i el Pol Camprubi, abans però, a les 10 de la nit va tenir lloc l’encesa del Petardàs i la Concentració de traginers, carreters, cavalls, mules, ases, carruatges, músics i poble, la tradicional marxa de les torxes acompanyada pel grup orquestral de Prats i la Txaranga Tximeletak, les ballades del Contrapàs a la Plaça Nova i a la Plaça Vella i el castell de focs a càrrec de la Pirotècnia Estalella.
El dissabte 25 de juny, dia dels Elois, va començar a les 9 del matí, al Polígon Industrial Les Saleres amb la Trobada de carros, cavalls, mules i ases, l’esmorzar de carreters per seguir amb el recorregut pels carrers del poble. A les 11 del matí a l’església parroquial, es va fer amb la missa en honor al Elois, recuperant el tast de coca beneïda i la barreja, la Concentració de traginers, carreters, cavalls, mules, ases, carruatges, músics i poble, la passada i les ballades del contrapàs...
A partir de les 5 de la tarda, a la plaça Nova hi va haver la benedicció dels animals que participaven de la cursa dels Elois, les inscripcions i el lliurament de dorsals. Seguidament, es va anar cap a Sant Sebastià on a les 6 de la tarda es van fer les Curses dels Elois amb bastants participants en totes les categories. En acabar, hi va haver el repartiment de premis de les curses de cavalls i del concurs de cartells de les Festes de Sant Joan i els Elois. Seguidament, al passeig del Lluçanès hi va haver l’audició de sardanes a càrrec de la Cobla Ressó. A 2/4 d’1 de la nit, als Jardins de la Farmàcia Vella hi va haver el concert amb Koers Reggae Band i Seguirem. A la sala polivalent va tenir lloc la discomòbil.
Els actes van continuar el diumenge 26 de juny amb l’activitat familiar Vols jugar? De la Dona del Sac a les 11 del migdia als Jardins de la Farmàcia Vella amb el suport de Xarxa de Pobles Creatius. A les 7 de la tarda, als jardins de Cal Bach es va oferir l’espectacle de circ Potser no hi ha final de circ Pistolet.
També hi van haver les següents exposicions:
· Del 19 al 27 de juny, a les façanes del recorregut habitual de la Passada,

Exposició amb fotografies gegants Elois de Prats, dels pradencs Jordi Palau, Martí Font, Montse Argerich, Xavier Navarro, Xavier Serra i el berguedà Jordi Plana. 
· Del 15 al 30 de juny: Exposició del 35è Concurs de Cartells de les Festes de Sant Joan i els Elois a la Biblioteca Municipal.
· Tot el Juny, als locals comercials buits de centre, art i productes locals.
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	XANDRI 

1694,00
SONOTECH
2516,32
COBLA RESSÓ

780,00

CONCERTS PER AJUNTAMENTS (CRYSTAL)
1452,00
ADRIA DAVINS

550,55
TXARANGA

3900,00

HOTELET

588,00
JORDI BRUCH ANTONELL
389,36
IGUALTAT (PUNTS LILES)

2589,40
CONCURSOS

390,00

ASSEGURANÇA CLIMATOLÒGICA

610,00
PIROTECNIA ESTALELLA

3630,00

PREMIS CURSES DELS CAVALLS

1220,00

PASSATGE SERRAT SL (CARRETERS)

3639,90
MARTI FONT CIRERA (FOTOS EXPO)

278,42
ANA MENENDEZ (DIETES)
150,45
LA RELLA

423,50
Nuria Vila (REPARTIR PROGRAMES)

249,60
DAVID GARRIDO (GRUA)

598,35
PRATS BAR SL (DIETES)

365,00
TV. BERGUEDÀ
266,20
EMBOTITS SENDU
492,68
PLA VALLDAURA
387,20
M. MERCE ESCAMILLA
583,22
JOSEP PUJOL 

2299,00

WAKEFUL SEGURETAT
1778,70
SAPAPAYA (DIETES)
152,00
T52 TROFEUS ELOIS

337,11
SELVATANA
10890,00
CARRETERS
950,00
FESTES DELS BARRIS

1500,00

EVENTOP CARPAS SL (TARIMA)

3463,52

KROMA (80 PRINCIPALES, SEGUIREM)
8409,50
57.523.98

	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	INGRESSOS
ATRACCIONS

     95.00                                    
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